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Otrokovická Charita spojila síly s největším zaměstnavatelem v regionu. 

Nejvýznamnější zaměstnavatel ve Zlínském kraji, s téměř 5.000 zaměstnanci, se připojil k akci „Sbírej 

hliník pro Charitu“. Tato akce běží již 8 let v rámci škol v Otrokovicích a okolí. Nyní se sběr rozrůstá i 

do otrokovických firem.  „Každý měsíc je v automatech a bufetech v naší firmě vydáno na 10.000 

nápojů v hliníkových plechovkách. Proto jsme se rozhodli tyto plechovky třídit a navázat spolupráci 

s Charitou Otrokovice,“ říká Lukáš Kostka, vedoucí oddělení životního prostředí a havarijního 

plánování z Continental Barum. V říjnu bylo v rámci pilotního projektu v provozech společnosti 

rozmístěno 13 světle šedých nádob. „Dalších 45 nádob bude rozmístěných během listopadu,“ dodal 

Kostka. Nádoby na hliník tak budou rozmístěné téměř ve všech provozech společnosti. Hlavně tam, 

kde jsou nápojové automaty. Po celém areálu jsou vyvěšené také informační letáky, které 

zaměstnancům vysvětlují, co do nádob patří a také komu je určený výtěžek. Někteří zaměstnanci nosí 

hliníkový odpad i ze svých domácností.  

„Je moc dobře, že se lidé učí lépe třídit odpad, navíc když výtěžek jde na dobrou věc,“ doplnil Daniel 

Vávra, vedoucí výrobního a obchodního úseku Metalšrot Tlumačov. 

Firma Metalšrot Tlumačov se stará o odvoz a zpracování nasbíraného hliníku. Cenu výkupu 

zdvojnásobí a darem zašle pro potřeby Charity Otrokovice. „My tuto částku použijeme pro nákup 

pomůcek či předmětů pro potřebné osoby. V předcházejících ročnících jsme tak pro seniory 

z Charitního domova mohli zakoupit polohovací postele, parní sterilizátor, antidekubitní matrace 

nebo aktivizační pomůcky. Tentokrát výtěžek ze sběru využijeme na vybavení garsonek azylového 

domu Nový Domov Otrokovice,“ sdělil Tomáš Bernatík, zástupce ředitele Charity Otrokovice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další informace pro média: 

Vladana Trvajová 

fundraiser 

e-mail: vladana.trvajova @otrokovice.charita.cz 

tel: +420 731 619 771 
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